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RELAGAO DO ACO

P1-L2 pP2-L.2 2xP19-L.2
P24-1L2 P26-L2 P28-L1
P36-L1 P40-L1 P41-L1
P42-L1 P43-L1 P45-L1
P46-L1 P59-L1 6xS1-L2
9xS28-L1
ACO N DIAM | QUANT | C.UNIT | C.TOTAL
(mm) (cm) (cm)
CA60 1 5.0 77 12397
2 5.0 54 4968
3 5.0 24 1320
CA50 4 8.0 84 10080
5 8.0 99 8910
6 10.0 160 4160
7 10.0 75 1800
8 10.0 202 12928
RESUMO DO AGO
ACO DIAM C.TOTAL | PESO + 10%
(mm) (m) (kg)
CA50 8.0 189.9 82.4
10.0 188.9 128.1
CA60 5.0 186.8 31.7
PESO TOTAL
(kg)
CA50 210.5
CA60 31.7

Volume de concreto (C-25) = 2.76 m®
Area de forma = 31.50 m?

PROPRIETARIO:

PREFEITURA MUNICIPAL DE ACAILANDIA-MA

PROJETO:

ACAILANDIA-MA

CONSTRUCAO DO MERCADO PUBLICO NO MUNICIPIO DE

FERNANDA MORAES VIANA

Eng. Civil CREA-MA: 111982278

PRANCHA: mmn_u - OV\N@

TiTULO:
PROJETO ESTRUTURAL - FUNDACAO

ESCALA:
INDICADA

DATA:

JUL/2022




